BARFRESH FOOD GROUP INC. Form 8-K July 09, 2014

UNITED STATES

SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

Washington, D.C. 20549

FORM 8-K

CURRENT REPORT

Pursuant to Section 13 or 15(d) of the Securities Exchange Act of 1934

Date of Report (Date of earliest event reported): July 9, 2014 (July 2, 2014)

BARFRESH FOOD GROUP INC.

(Exact name of registrant as specified in its charter)

Delaware000-5513127-1994406(State or other jurisdiction
of incorporation)(Commission
File Number)(IRS Employer
Identification No.)

90 Madison Street, Suite 701

Denver, CO 80206

(Address of principal executive offices)

Edgar Filing: BARFRESH FOOD GROUP INC. - Form 8-K

Registrant's telephone number, including area code: 303-329-3008

<u>N/A</u>

(Former name or former address, if changed since last report.)

Check the appropriate box below if the Form 8-K filing is intended to simultaneously satisfy the filing obligation of the registrant under any of the following provisions:

[] Written communications pursuant to Rule 425 under the Securities Act (17 CFR 230.425)

[]Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under the Exchange Act (17 CFR 240.14a-12)

[]Pre-commencement communications pursuant to Rule 14d-2(b) under the Exchange Act (17 CFR 240.14d-2(b))

[]Pre-commencement communications pursuant to Rule 13e-4(c) under the Exchange Act (17 CFR 240.13e-4(c))

Item 8.01. Other Information

Effective July 2, 2014, Barfresh Food Group Inc., a Delaware corporation ("Barfresh"), through its wholly owned subsidiary Smoothie, Inc., entered into a three-year agreement (the "Agreement") with Sysco Merchandising and Supply Chain Services, Inc. for resale by the Sysco Corporation ("Sysco") (NYSE: SYY) to the foodservice industry of the Company's ready-to-blend smoothies, shakes and frappes. Smoo® products will be included in Sysco's national core selection of beverage items, making Barfresh its exclusive single-serve, pre-portioned beverage provider. The Agreement is mutually exclusive; provided however, Barfresh may supply Smoo® products to other foodservice distributors, but only to the extent required for such foodservice distributors to service multi-unit chain operators with at least 20 units and where Sysco is not such multi-unit chain operators nominated distributor for Smoo® products.

SIGNATURES

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned duly authorized.

Barfresh Food Group Inc.,

a Delaware corporation

(Registrant)

Date: July 9, 2014 /s/ Riccardo Delle coste Riccardo Delle coste Chief Executive Officer